Stef2amO05. Timaverkefni 1b. Voronn 2025

Nafn:

1 (10%). Hvort eru eftirfarandi t6lur reedar eda 6raedar? Skrifadu r eda 6 fyrir aftan toluna.
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2 (25%). Ritadu eftirfarandi talnabil meo biltdknum
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4 (15%). Gefioerad A=[-4,4[ ogB=]-1,9]. Syndu eftirfarandi mengi 4 talnalinu

a) A [-4, 4]

b) AnNB  ]-1,4[

c) A\B [-4,-1]



5 (24%). Leystu eftirfarandi 6j6tnur og skiladu svari med biltaknum
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6. Frumpattadu eftirfarandi tolur (12%)
a) 1760
1760 880 440 220 110 55 11
2 2 2 2 2 5 11
25:5-11=1760
b) 1320
1320 660 330 165 55 11 1
2 2 2 3 5 11

23-3:5-11=1320
7. Finndu steersta samdeili talnanna 1760 og 1320 (6%)

23-5-11 =440




8. Finnstu minnsta samfeldi talnanna 18 og 120 (8%)

18 9 3 1
Frumpeettir 2 3 3

120 60 30 15 5 1
Frumpeettir 2 2 2 3 5

Minnsta samfeldid er leegsta talan sem badar télurnar (18 og 120) ganga upp i. Vid finnum pessa
tolu med pvi ad frumpeetti beggja talnanna i pvi veldi sem er hearra, p.e.:

23-32-5 =360




